

ВІД СТУДЕНТА - ДО КАНДИДАТА НАУК

В групі він не був першим, оскільки не намагався показати себе кращим за інших, не піднімав руки, щоб відповісти на питання, на яке не знаходив відповіді товариш по навчанню. Але був готовий до відповіді завжди, матеріал викладав чітко, стисло, конкретно. Лабораторну роботу завжди виконував швидко, акуратно.

Таким ми знали Валерія Казакова - студента. Знали також, що він один з кращих спортсменів інституту. Його успіхи у спорті увінчалися званням майстра спорту.

Після закінчення інституту Валерій Миколайович став аспірантом кафедри нормальної фізіології. Початок не був легким. Не минуло й року, як його науковий керівник, професор М.К.Вітте виїхав до Києва. Дехто з молодих співробітників кафедри розгубився: нема, мовляв, професора, значить, і на кафедрі толку не буде. Та Валерія Миколайовича це не злякало. Він полюбив фізіологію, чому в значній мірі сприяло знайомство з колишнім керівником нашої кафедри, учителем більшості з нас, професором, нині членом-кореспондентом АН УРСР П.М.Серковим.

А згодом Казаков був переведений в асистенти. В цей же час розпочав наполегливу науково-дослідницьку роботу по вивченню електричних реакцій кори мозку при подразненні рецепторів легень і їх чутливих нервів.

В 1966 році у місті Одесі за цю працю Валерію Миколайовичу була присвоєна вчена ступінь кандидата медичних наук.

Але ще до захисту дисертації його зацікавили складні питання ролі й призначення маловивченої ділянки мозку - орбіто-фронтальної кори. Все зібраний солідний матеріал з цього розділу, і на засіданні інституту нормальної і патологічної фізіології АМН СРСР він визнаний за актуальністю і об'ємом таким, що відповідає докторській дисертації.

З розробленої теми В.М.Казаков неодноразово виступав на Всесоюзних і республіканських з'їздах, його публікаціями цікавляться не лише в нашій країні, але й за кордоном.

Успіх Казакова - експериментатора прийшов завдяки наполегливій повсякденній праці, йому в значній мірі сприяло знання фізіологічної літератури. І хоч Валерію

Миколайовичу всього 30 літ, але Вчена рада нашого інституту з повною підставою обрала його керівником центральної електрофізіологічної лабораторії. Але за цей час зумів знайти складну апаратуру, тут обстежуються хворі ряду інститутських клінік, кваліфіковані консультації отримують співробітники кафедр хірургічного профілю, фармакології, педіатрії та інших.

В.М.Казаков - парторг кафедри нормальної фізіології, цікавиться всіма сторонами її життя. Ми раді, що на прикладі здібного й наполегливого вихованця нашого інституту, життєвого й трудового його шляху можемо вчити наших студентів.

Н.Братусь,
професор, зав.кафедрою нормальної фізіології.

Від редакції: Ця замітка була надрукована в нашій газеті 2 липня 1969 року. А тепер професор Валерій Миколайович Казаков очолює колектив Донецького медичного університету - одного з великих вузів України.